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BẢNG KÊ KHAI DANH MỤC SẢN PHẨM KHOA HỌC NĂM HỌC 20… - 20…
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		Thừa Thiên Huế, ngày    tháng    năm    
	Người kê khai	Xác nhận của Phòng KHCN-HTQT


Ghi chú:
(1) Các sản phẩm khoa học gồm kết quả ứng dụng khoa học công nghệ được cấp bằng độc quyền sáng chế; giải pháp hữu ích; tác phẩm nghệ thuật; bài báo khoa học quốc gia và/hoặc quốc tế; kỷ yếu hội thảo quốc gia và/hoặc quốc tế; sách chuyên khảo; sách tham khảo và giáo trình (được quy định trong Phụ lục I ban hành kèn theo Quyết định số 37/2018/QĐ-TTg ngày 31 tháng 8 năm 2018 của Thủ tướng Chính phủ).
(2) Đối với bài đăng tạp chí hoặc kỷ yếu: ghi rõ loại tạp chí, tên tạp chí và mã số ISSN; loại hội nghị, hội thảo, tên và mã số ISBN; có thuộc danh mục ISI, SCOPUS, … hay không.
Đối với sách, giáo trình: ghi rõ nhà xuất bản.
Đối với các loại hình sản phẩm khác: ghi rõ nơi công bố hoặc công nhận.
(3) Ghi rõ tháng, năm được công nhận.
(4) Hình thức tham gia: tác giả chính, đồng tác giả hoặc thành viên.
(5) Điểm quy đổi tính theo công thức trong file “Công thức tính điểm công trình khoa học quy đổi (xét kéo dài thời gian làm việc)”.
Điểm tối đa của các sản phẩm được quy định trong Phụ lục I ban hành kèn theo Quyết định số 37/2018/QĐ-TTg ngày 31 tháng 8 năm 2018 của Thủ tướng Chính phủ.
Các biểu mẫu liên quan để tính điểm quy đổi, bao gồm Phụ lục I và công thức tính điểm cụ thể cho mỗi sản phẩm đã được đăng tải trên website của Trường, mục Tải file > Khoa học công nghệ > Biểu mẫu kê khai công trình NCKH.
